


**UNE AMELIORATION DE LA PERFORMANCE CONFIRMEE AU DEUXIEME SEMESTRE**

CA T4	2008/2009	2009/2010	Variation en %
Bateaux	29 368	30 973	+ 5,5%
Services	9 898	9 549	- 3,5%
<b>TOTAL</b>	<b>39 266</b>	<b>40 522</b>	<b>+ 3,2%</b>

CA 2 <sup>ème</sup> semestre	2008/2009	2009/2010	Variation en %	CA 12 mois	2008/2009	2009/2010	Variation en %
Bateaux	42 361	46 676	+10,2%	Bateaux	79 678	54 657	- 31,4%
Services	18 001	18 680	+3,8%	Services	29 888	32 538	+ 8,9%
<b>TOTAL</b>	<b>60 362</b>	<b>65 356</b>	<b>+ 8,3%</b>	<b>TOTAL</b>	<b>109 566</b>	<b>87 195</b>	<b>- 20,4%</b>

RODRIGUEZ GROUP a clos, le 30 septembre 2010, les comptes du quatrième trimestre de son exercice social 2009/2010.

**Le chiffre d'affaires du quatrième trimestre**, portant sur la période du 1<sup>er</sup> juillet 2010 au 30 septembre 2010, **s'établit à 40,5 M€ en hausse de 3,2 %** par rapport au quatrième trimestre 2008/2009.

Le chiffre d'affaires se répartit comme suit :

- **La vente de Bateaux atteint 31,0 M€, soit une hausse de 5,5 %** par rapport au quatrième trimestre 2008/2009.
- **La vente de Services atteint 9,5 M€, en baisse de 3,5 %** par rapport au quatrième trimestre 2008/2009.

Au cours du quatrième trimestre 2009/2010, RODRIGUEZ GROUP a constaté une pression maintenue sur les prix de vente des Bateaux. Sur cette période, RODRIGUEZ GROUP a poursuivi son objectif de génération de cash grâce au stock de Bateaux entièrement financé dont il dispose. Le Groupe a également poursuivi, au cours de ce quatrième trimestre, ses efforts de réduction de charges en privilégiant la vente de son stock afin de diminuer les coûts annexes d'entretien et de mouillage.

S'agissant de l'activité Services, le léger recul constaté au quatrième trimestre 2009/2010 résulte principalement de l'activité Brokerage, les activités de maintenance ayant mieux performé sur la même période.

Le chiffre d'affaires cumulé annuel, portant sur la période du 1<sup>er</sup> octobre 2009 au 30 septembre 2010, s'établit à 87,2 M€ en retrait de 20,4 % par rapport à l'exercice 2008/2009.

Cependant, RODRIGUEZ GROUP confirme le constat d'**amélioration de sa performance sur la seconde moitié d'exercice 2009/2010** dans un contexte de reprise du marché du yachting de luxe.

Le chiffre d'affaires Bateaux qui s'établit à 46,7 M€ au cours du second semestre 2009/2010 contre 42,4 M€ sur la même période en 2008/2009, **soit une hausse de 10,2%**, confirme la **reprise de l'activité Bateaux**. Sur cette même période l'activité Services s'établit à 18,7 M€ soit **une hausse de 3,8%** sur la même période de l'exercice précédent. Ces chiffres permettent d'atténuer la performance enregistrée au cours du premier semestre 2009/2010.

#### EVENEMENTS AU COURS DU TRIMESTRE ECOULE :

Le 4<sup>ème</sup> trimestre de l'exercice 2009/2010 a été marqué par les évènements suivants :

- la publication des résultats du 3<sup>ème</sup> trimestre de l'exercice 2009/2010 faisant apparaître un chiffre d'affaires de 24,8 M€
- la nomination de M. Eric de Saintdo au poste de Directeur Général de RODRIGUEZ GROUP.
- La conclusion d'un partenariat exclusif avec le chantier italien Italyachts relatif à la construction d'une gamme d'unités de 34,5 mètres, 43 mètres et 50 mètres.

Une présentation des résultats non audités de RODRIGUEZ GROUP aura lieu à la mi-décembre 2010.

Les comptes annuels audités de RODRIGUEZ GROUP et les rapports financiers correspondants seront disponibles sur le site internet de la société au plus tard le 31 janvier 2011.